

В АУ ШЛЯХ

Офіційний друкований орган Філадельфійської Архиепархії Української Католицької Церкви

VOL. 71 - No. 8

2 травня 2010 р.

Українська Версія

Вихованець парафії в Перт Амбой буде рукоположений на священика 16-го травня 2010 р. в Катедрі о 2:30 год. пополудні

В «*Final Jeopardy*» відповіддю в категорії **Священик Архиепархії** можлива така: Він є єдиним українським католицьким священиком, який пройшов курс підготовки на американському військово-морському наступальному атомному підводному човні. Правильною відповіддю в звичному форматі запитання буде: Ким є, незабаром рукоположуваний на пресвітера, Павло Яків Макар, який пройшов місячний вишкіл гардемарином на американському підводному човні «*Albany*»? Христос прикликає різних чоловіків з різних сфер життя та різного віку, як він прикликав і Павла Яківа Макара, 37-ми років, парафіянина церкви в Перт Амбой, Нью Джерзі.



Павло Яків Макар, який незабаром буде рукоположений на пресвітера.

Наказ та запрошення Ісуса, висловлені апостолам Пилипу: «Йди за мною!» (Йо. 1, 43), стосуються багатьох чоловіків, та лише одиниці відгукуються, ті, які бажають покинути свої човни, родини, власність та професію, як це зробили рибалки: Петро, Андрій та Пилип і незабаром, з 16 травня 2010 р., Павло Яків Макар, який буде рукоположений на нового пресвітера Філадельфійської Архиепархії, щоб йти за Ісусом і служити Його пастві. Як співається в тропарі неділі П'ятидесятниці: «Благословен єси, Христе Боже наш, що премудрими рибаків явив, зіславши їм Духа Святого, і ними уловив вселенну. Чоловіколюбче, слава тобі», Ісус покликав щк одного рибалку зайти в глибоку воду світу, щоб ловити в чудесні тенета множество душ, які будуть довірені опіці отця Павла.

Диякон Павло Яківа Макар є сином Диякона Павла та пані Анни Макар з Перт Амбой, Нью Джерзі, який народився 12 жовтня 1972 р. Він є парафіянином церкви Успіння Пресвятої Богородиці в Перт Амбой, де парохом є всечесний отець Роман Дубицький. Павло вісім років навчався в парафіяльній

(Продовження на ст. 2)

Вихованець парафії в Перт Амбой буде рукоположений на священника

(продовження з попередньої сторінки)

школі, а в 1990 р. закінчив середню освіту в школі *Ahr*. Цікавим моментом його життя є те, що Павло був хрещений тодішнім парохом в Перт Амбой, монсьєром Стефаном Суликом, пізнішим Митрополитом Архиепископом Філадельфійським, який також рукоположував на піддиякона й диякона Павлового батька. Родина Павла складається також з брата Миколи, його дружини Стефанії та їхнього сина Миколи, та ще одного брата, Михайла.

Пізнаючи світ, зустрічаючись з дівчатами й живучи самотньо у власному домі на узбережжі в Центральному Джерзі Павло спостеріг відчуття певної порожнечі у своєму житті, браку чогось важливого, і після розмов з парохом, отцем Романом Дубицьким, вирішив у 2004 р., у віці 32-ох років вступити до Семінарії святого Йосафата і Католицького Університету Америки. А перед тим він був офіцером в ранзі лейтенанта, який служив на різних кораблях морського флоту США, включаючи ракетний фрегат, офіцером зв'язку та артилерії на підводному човні «*Crommelin*», який базувався на Перл Харбор, Гаваї; старшим офіцером ракетної установки на підводних човнах «*Dubuque*» та «*Juneau*» в Сасебо, Японія. Опісля він був резервістом військово-морських сил і працював на різних інженерних посадах включаючи оператора пивного виробництва на *Anheuser-Busch*, Ньюарк, Нью Джерзі.

Під час навчання в Семінарії святого Йосафата і в Католицькому Університеті Америки Павло розпізнав і прийняв рішення відмовитися від свого права на одруження, щоб стати кращим слугою народу Божого, який буде ввірений його опіці. Це стало безкорисливим рішенням прийнятим з доброї волі Павлом - повністю присвятитися служінню Господеві, щоб краще наслідувати Ісуса Христа, Який, «будучи повністю відданим волі Отця, привів до життя це нове створіння через Свою Пасхальну

(Продовження на ст. 3)

Фото: Диякон Павло (задній ряд зліва), диякон Клавдіо Мельницький (задній ряд справа) з (передній ряд) Марією Суперата, Сарою Суперата, Христиною Куртіс та Юлією Гетьманською на представленні під час празника Покрову Пресвятої Богородиці в Українській Католицькій Крайовій святині Пресвятої Родини в Вашингтоні, О.К., програми «Покоління віри», що стала для диякона Павла проектом з пастирського провідництва на захисті магістерки з Богослов'я.



Диякон Макар кадить під час Божественної літургії, яку відправляє єпископ Лостен.



Диякон Макар прислужує під час Йорданського водосвяття в Українській Католицькій Крайовій святині Пресвятої Родини в Вашингтоні, О.К. разом з отцем Василем Харуком, духівником Семінарії святого Йосафата, та Робертом Гітченсом, Ректором Семінарії.



Вихованець парафії в Перт Амбой буде рукоположений на священника

(продовження з попередньої сторінки)

Таємницю; таким чином Він представив в часі і в світі нову форму життя – піднесену й святу – яка повністю змінила людський стан» (Павло VI, Енцикліка «*Sacerdotalis Caelibatus*», n.15).

Ця жертва приноситься священником задля того, щоб його покликання не було розділене. Священик починає жити тим новим життям «У повній співзвучності зі своєю місією, якої дотримувався Христос впродовж усього свого життя в celibatі, який символізує його повну посвяту служінню Богові та чоловікові» (Павло VI, Енцикліка «*Sacerdotalis Caelibatus*», n.17). Це не означає, що священник є самотній і не має родини, але, що його вибором, благодаттю і зісланим благословенням Божим є те, що «в такий самий спосіб, щоденним вмиранням для себе і відмовою від належної йому сімейної любові, з любові до Христа і Його Царства, священник знаходить славу в надзвичайно багатому та плідному житті в Христі, бо, як Він і в Ньому, він любить і посвячує себе всім Дітям Божим» (Павло VI, Енцикліка «*Sacerdotalis Caelibatus*», n.25). Таким чином, ім'я, яким звертаються до священників – «отець», продовжує жити через здатність священника бути духовним батьком усіх, хто довірений його опіці, які є справжніми дітьми Божими, отже можна сказати, що він є батьком всіх, кого зустрічає і кому може віддати себе повністю без розділення свого серця.

У процесі свого формування Павло захистив ступінь ліценціата з філософії, а в травні закінчить навчання в Католицькому Університеті Америки зі ступінню магістра богослов'я. При цьому з 1994 р. він уже має ступінь бакалавра з інженерії від Університету Нью Йорку, *Maritime* коледжу. У 2008 р. Павло був поставлений єпископом Іваном Бурою на аколита, читця, кантора та піддиякона. У травні 2009 р. поставлений Митрополитом Стефаном Сорокою на диякона.

На додаток до своєї академічної підготовки Павло завершив 400-годинний курс Клінічної Пастирської Освітньої програми як капелан-інтерн в медичному центрі лікарні м. Редінга, Пенс., де він служив тим, хто знаходився в критичному стані та їхнім родинам. Він також готовий до служіння і праці з тими людьми, які належать до інших традицій. Два літа він провів в Україні, вивчаючи в Українському Католицькому Університеті у Львові українську мову, щоб краще оволодіти навиками усного мовлення. Ще семінаристом, піддияконом та пізніше дияконом Павло служив впродовж літніх місяців в парафіях: Преображення Господнього в Шамокін, Пенс.; Успіння Пресвятої Богородиці в Сентенія, Пенс.; Святого Духа в Вест Істон, Пенс.; святого Миколая в Грейт Мідов, Нью Джерзі; Різдва Пресвятої Богородиці в Редінгу, Пенс., а ще допомагав у своїй рідній парафії Успіння Пресвятої Богородиці в Перт Амбой, Нью Джерзі, та в Українській Католицькій Крайовій Святині Пресвятої Родини у Вашингтоні, О.К. Він з нетерпінням очікує часу початку свого служінням людям в Архиепархії, куди би Архиепископ не спрямував його після рукоположення.

Митрополит-Архиепископ Стефан Сорока здійснить рукоположення диякона Павла Якова Макара на пресвітера 16 травня 2010 р., о 2:30 пополудні в Українській Католицькій Катедрі Непорочного Зачаття у Філадельфії, Пенс. Майбутній пресвітер Павло потребує молитов усієї нашої Архиепархії за себе, а також за тих, хто, можливо, відчуває в собі покликання до священства. Якщо ви думаєте, що можете бути серед покликаних, зробіть зусилля і відгукніться на запрошення «Іди за мною!» (Йо. 1, 43), як це зробив Павло Яків Макар, який незабаром стане пресвітером, та інші, що були перед ним. У такому випадку просимо скontaktуватися з Монсеньором Петром Васло, директором відділу покликаних Української Католицької Архиепархії Філадельфії за № телефону: 215-627-0143, або електронною поштою: ukrvocations@catholic.org.